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A Debreceni Református Kollégium Baráti Köre Egyesület Elnökségének 

tájékoztatása az egyesület esedékes tisztújításáról 
 
 
A Kollégiumi Baráti Kör Elnöksége – tekintettel arra, hogy az egyesület tisztségviselőinek 
megbízatása 2023. május 18-án lejár – a tisztújítást a 2023. május 13-án tartandó évi rendes 
közgyűlésre kitűzte.   
 
A jelenleg hatályos alapszabály III/5. pontja alapján az egyesület elnöksége 7 tagból áll: 
elnök, általános alelnök, gazdasági alelnök, és három elnökségi tag. 
  
Az új elnökség megválasztása során figyelembe kell venni, hogy az Alapszabály jelenlegi 
III/5. pontja szerint az elnökség két tagjává a Debreceni Református Kollégium 
Igazgatótanácsának mindenkori elnökét (jelenleg dr. Baráth Béla Levente rektor) és a 
Debreceni Református Kollégium Gimnáziumának mindenkori igazgatóját (jelenleg Ivánné 
Nagy Erzsébet Bernadett) választja meg a közgyűlés.  
Amennyiben a 2023. május 13-i közgyűlésen az Elnökség javaslata szerint – még a választás 
előtt – a közgyűlés elfogadja az alapszabály módosítását, akkor az elnökség létszáma 8 főre 
bővül, és a Debreceni Református Kollégium Dóczy Gimnáziumának mindenkori igazgatóját 
(jelenleg Czapp Katalin) is az elnökség tagjává választja majd a közgyűlés. 
 
A fent megnevezett három – hivatalánál fogva – tag mellett az elnökség további öt tagját is a 
Baráti Kör következő közgyűlésének kell majd megválasztania. 
 
A 2023. február 21-én kelt körlevél lehetőséget nyújtott arra, hogy a Baráti Kör valamennyi 
tagja a szabadon választható tisztségekre írásban jelöléseket tegyen. Mivel a határidőként 
megadott március 25-ei időpontig jelölések nem érkeztek, az Elnökség április 5-én tartott 
ülésén az érintettek megkérdezése után az alábbi egyesületi tagokat javasolta megválasztásra:  
 
elnök: dr. Győri János; általános alelnök: dr. Fazakas Gergely Tamás; gazdasági alelnök: 
Csete Örs; elnökségi tagok: dr. Baráth Béla Levente, Ivánné Nagy Erzsébet Bernadett, Czapp 
Katalin, dr. Győri Judit, Becsky Tibor. A Számvizsgáló Bizottságba az Elnökség az alábbi 
személyekre tesz javaslatot: Bécsi Gábor, dr. Veress Bertalan, valamint – a lemondását 
korábban jelző Pelei Attila helyére – Kovács Gergely.  
 
A 2023. május 13-ai tisztújítás alkalmával tehát a fent nevezett egyesületi tagokra lehet majd 
szavazni. 
 
Debrecen, 2023. április 13. 

 
  Dr. Győri János   
    elnök  
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